
 
 

Δελτίο Τύπου 

 
Δέκα προτάσεις περιβαλλοντικών δράσεων  

από το ΑΥΡΑ και τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ  
Μέχρι τις 31 Μαΐου η ψηφοφορία του κοινού για τις φετινές πρωτοβουλίες. 

 

Το ΑΥΡΑ, μέχρι σήμερα, έχει αναζωογονήσει το φυσικό περιβάλλον σε 14 

περιοχές της χώρας και έχει ευαισθητοποιήσει 65.800 μαθητές. 
 

 

 

Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ της Coca-Cola Τρία Έψιλον, σε συνεργασία 

με τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ, συνεχίζει για 5η χρονιά το διεθνώς βραβευμένο 

περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη δική τους Αύρα», 

προσκαλώντας το κοινό να επιλέξει ψηφίζοντας online τις 3 φετινές 

περιβαλλοντικές δράσεις που θα υλοποιηθούν.  

Η ψηφοφορία διαρκεί έως τις 31  Μαΐου στη σελίδα του  ΑΥΡΑ στο Facebook 

www.facebook.com/avragreen.gr  και στο επίσημο website του ΑΥΡΑ 
www.avragreen.gr και το κοινό καλείται να ψηφίσει 1 έως 3 από τις συνολικά 10 

προτεινόμενες δράσεις. 

 

Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ επενδύοντας με συνέπεια και συνέχεια στη 

διασφάλιση ανάπτυξης και δέσμευσης της προστασίας του περιβάλλοντος 

στην Ελλάδα, υλοποιεί, εδώ και 5 χρόνια, με σταθερό συνεργάτη την ΜΚΟ 

ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, το περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη δική τους 

Αύρα». Το πρόγραμμα αποτελεί ορόσημο για τα δεδομένα της χώρας μας 

καθώς μέχρι σήμερα έχουν επιτευχθεί τα παρακάτω σημαντικά αποτελέσματα: 

 

 φύτευση 29.140 δέντρων σε 7 περιοχές της Ελλάδας 

 καθαρισμοί 7 περιαστικών δασών, συλλέγοντας 17.6 τόνους 

απορριμμάτων, ανακυκλώσιμων υλικών και οργανικής ύλης  

 ευαισθητοποίηση, ενημέρωση και εκπαίδευση 65.800 μαθητών, 

μέσω του εκπαιδευτικού προγράμματος «Δάσος, πηγή νερού και 

ζωής» 

Αναζητώντας, και φέτος, περιοχές στην Ελλάδα όπου το περιβάλλον έχει πληγεί 

ή απειλείται σοβαρά η χλωρίδα και η πανίδα και έχει διαπιστωθεί η ανάγκη 

φροντίδας της φύσης και δημιουργίας συνθηκών προστασίας και ανάπτυξης 

πρασίνου, το ΑΥΡΑ κατέληξε μαζί με τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ σε 10 προτάσεις 
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περιβαλλοντικών δράσεων. Οι προτεινόμενες δράσεις αφορούν στις 

ακόλουθες περιοχές της χώρας μας : Δράμα, Σέρρες, Φλώρινα, Πίνδος (όρος 

Βέρνο), Καρδίτσα, Σκιάθος, Αγρίνιο, Καλάβρυτα, Πάρνηθα, Πεντέλη. 

 

Στόχος του ΑΥΡΑ είναι να συμβάλλει ενεργά στην αναζωογόνηση περιοχών 

που έχουν ανάγκη τη φροντίδα μας, στην προστασία του πρασίνου στη χώρα 

μας, καθώς και στην ενημέρωση και κινητοποίηση των πολιτών ώστε όλοι μαζί 

να αναλάβουμε δράση ως προς την προστασία του περιβάλλοντος στην 

Ελλάδα. 

 

Η τελική επιλογή των φετινών 3 περιβαλλοντικών δράσεων, που θα 

προκύψουν από την ψηφοφορία του κοινού θα ανακοινωθεί στις 5 Ιουνίου 

στο site του ΑΥΡΑ και η υλοποίηση των δράσεων θα πραγματοποιηθεί   μέχρι 

το τέλος του 2013.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το www.facebook.com/avragreen.gr 

και το ανανεωμένο διαδραστικό website: www.avragreen.gr 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Λίγα λόγια για το περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη δική τους Αύρα» 

Η Coca-Cola Τρία Έψιλον στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής της Υπευθυνότητας και της 

περιβαλλοντικής πολιτικής που ακολουθεί, υλοποιεί από το 2008 με το Φυσικό Μεταλλικό Νερό 

ΑΥΡΑ και σε συνεργασία με τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ το  περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη 

δική τους Αύρα». 

Το 5ετές πρόγραμμα «Κάποια δάση έχουν τη δική τους Αύρα» περιλαμβάνει ποικίλες δράσεις οι 

οποίες ομαδοποιούνται σε τρεις άξονες:  

 αναδάσωση, διασφάλιση ανάπτυξης και δέσμευση προστασίας  7 δασικών περιοχών 

της Ελλάδας, ώστε να παραδοθούν υγιή και βιώσιμα δέντρα που θα ενισχύσουν τα 

τοπικά οικοσυστήματα των περιοχών 

 πρόγραμμα δασικών καθαρισμών  «Καθαρά Δάση», για τη διατήρηση καθαρών 

δασών από σκουπίδια και απομάκρυνση οργανικής ύλης  

 περιβαλλοντική εκπαίδευση και ενημέρωση  

o εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δάσος Πηγή νερού και ζωής» που απευθύνθηκε σε 

μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, με στόχο την 

ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση των παιδιών για τα δασικά οικοσυστήματα 

και το νερό 

o ενημερωτικά σεμινάρια για την προστασία των δασών, με στόχο την 

ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση των πολιτών, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, 

σε θέματα που αφορούν στις αναδασώσεις και τις φυτεύσεις, στην πρόληψη 

των δασικών πυρκαγιών αλλά και στην προστασία ανθρώπου και δάσους από 

αυτές 

 

Οι κύριοι στόχοι του προγράμματος του ΑΥΡΑ είναι να επιταχυνθεί η ανάκαμψη του φυσικού 

περιβάλλοντος σε σημεία που επλήγησαν μετά από  πυρκαγιές, να ενισχυθεί η προστασία της 

βιοποικιλότητας των επιλεγμένων περιοχών και να προστατευθεί η «παραγωγή» πόσιμου νερού, 

καθώς το δάσος διαδραματίζει πρωταρχικό ρόλο στη δημιουργία, την ποσότητα, την ποιότητα και 

τη διαχείριση του υδάτινου στοιχείου.   
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Οι περιβαλλοντικές δράσεις του προγράμματος για το 2012 αφορούσαν σε  δενδροφύτευση στην 

Πάρνηθα, δράση προστασίας της Βίδρας στις Λίμνες Ζάζαρη και Χειμαδίτιδα και η δημιουργία 

Βοτανικού Κήπου στο Καρπενήσι.   

 

 Λίγα Λόγια για το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ 

Προϊόν της Coca-Cola Τρία Έψιλον Ελλάδος, το φυσικό μεταλλικό νερό ΑΥΡΑ παρουσιάστηκε στην 

Ελληνική αγορά το 1989. Εμφιαλώνεται στην περιοχή του Αιγίου Αχαΐας, κάτω από συνθήκες 

αυστηρών ελέγχων, χωρίς να υφίσταται επιπλέον επεξεργασία. Η άριστη ποιότητά του 

διασφαλίζεται μέσω της πλήρους καθετοποίησης της παραγωγικής διαδικασίας και της 

πιστοποίησης των εγκαταστάσεων από τον ανεξάρτητο φορέα Lloyd’s. Το 2001, προστέθηκε το 

Ανθρακούχο Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ. Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ διατίθεται σε γυάλινη 

φιάλη του 1lt, PET των 500ml, 1lt και 1,5lt, καθώς και σε πολυσυσκευασίες (6x1,5lt και 6x500ml), ενώ 

το Ανθρακούχο Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ στις γυάλινες συσκευασίες του 1lt, των 330ml και σε 

πολυσυσκευασία (6x330ml). Το 2005 λανσαρίστηκε το ΑΥΡΑ Bloom, το Πρώτο Φυσικό Μεταλλικό 

Νερό που απευθύνεται σε παιδιά και διατίθεται σε πέντε διάφανες χρωματιστές συσκευασίες των 

330 ml και πολυσυσκευασία (6x330ml), με έξυπνους κι αστείους ήρωες να πρωταγωνιστούν σε 

διαφορετικές «ιστορίες» σε κάθε ετικέτα. Το 2006, λανσαρίστηκε το ΑΥΡΑ ActiveCap, ένα νερό «εν 

δράσει», σε εργονομικό μπουκάλι των 750ml που εφαρμόζει τέλεια στο χέρι και εύχρηστο καπάκι για 

εύκολη μεταφορά και ελεγχόμενη κατανάλωση.  

 

Λίγα Λόγια  για τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ  

Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι ελληνική, μη κυβερνητική οργάνωση για την ενίσχυση της βιοποικιλότητας και 

της αειφορίας στην ελληνική ύπαιθρο. Με στόχο την ολοκληρωμένη διαχείριση των 

Προστατευόμενων Ορεινών Περιοχών και την παροχή ειδικής τεχνογνωσίας για τις επεμβάσεις στο 

φυσικό περιβάλλον, ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ υλοποιεί διασυνοριακά προγράμματα για την προστασία των 

ορεινών οικοσυστημάτων, με έμφαση στην αρκούδα και τα μεγάλα θηλαστικά. Η λειτουργία του 

Περιβαλλοντικού Κέντρου ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ στο νομό Φλώρινας έδωσε λύση στο πρόβλημα των 

αιχμάλωτων αρκούδων και λύκων καθώς και στην ενημέρωση του κοινού για τα μεγάλα 

θηλαστικά.  Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι αστική, μη κερδοσκοπική εταιρία και ασκεί πολιτική πίεση για την 

προστασία της φύσης αναπτύσσοντας δράσεις ευαισθητοποίησης κοινού, περιβαλλοντικής 

εκπαίδευσης και εθελοντισμού.  

Στοιχεία επικοινωνίας: ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, Ρογκότη 3, Θεσσαλονίκη, 546 24, Τ. 2310 555920, F. 2310 553932, 

Ε. arcturos@arcturos.gr, W. www.arcturos.gr 

 

 

 

 

 

 

 
  
Coca-Cola Τρία Έψιλον 

 

Ματίνα Τζούρου  

Communication Supervisor 

Τηλ.: 210 6381 800 

matina.tzourou@cchellenic.com 

 

                         V + O Communication 

 

Μαρία Φανουράκη 

Account Manager 

Τηλ.: 210 7249 000 

mf@vando.gr 
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